	Ответы ко второй игре

	1 тур
	НОК
	 100
	2*2*3*3*5*7=1260

	
	
	 200
	Наименьшее натуральное число, которое кратно и а, и b 

	
	
	300
	а) 2*2*2*3*3*11=792     б) 2*2*3*3*5*11=1980

	
	
	400
	2*2*2*3*5*7*11=9240

	
	
	500
	180 м

	1 тур
	приведение к общему знаменателю
	100
	Только 35

	
	
	200
	21/18 и 45/51

	
	
	300
	Надо найти НОК знаменателей этих дробей, разделить НОК на знаменатели данных дробей, умножить числитель и знаменатель каждой дроби на её дополнительный множитель.

	
	
	400
	3/16, 7/64

	
	
	500
	110/3267, 126/3267, 429/3267

	1 тур
	сравнение
	100
	>,<,<

	
	
	200
	2/8…2/3

	
	
	300
	У которой числитель больше, та больше

У которой знаменатель больше, та меньше

	
	
	400
	а) 361/6000<400/6000

б) 86/3150>85/3150

	
	
	500
	Вторая больше

	1 тур
	сложение
	100
	31/100

	
	
	200
	142/143, 68/100, 15/38

	
	
	300
	а/6, 5/6, 7/6

	
	
	400
	х=2/7  х=1/5  2/7>1/5

	
	
	500
	37/60

	1 тур
	вычитание
	100
	15/16

	
	
	200
	6/35 и 0,9 

	
	
	300
	Надо привести дроби к общему знаменателю и вычесть полученные дроби

	
	
	400
	13/72

	
	
	500
	0,5  3/14

	2 тур
	умножение
	200
	Сочетательным и переместительным

	
	
	400
	17/15

	
	
	600
	37/15

	
	
	800
	35-7t; 14 км

	
	
	1000
	a>b в 1,5 раза

	2 тур
	сокращение дробей
	200
	Дробь, у которой числитель и знаменатель – взаимно простые числа

	
	
	400
	Наибольший общий делитель числителя и знаменателя

	
	
	600
	2/3   1,25   0,5   5/3к

	
	
	800
	3/4   1/20   1/8

	
	
	1000
	1/80 центнера

	2 тур
	взаимно обратные
	200
	а) нужно в числителе записать 1, а в знаменателе само это число

б) надо это число записать в виде неправильной дроби, а затем “ перевернуть” эту дробь 

	
	
	400
	а)  б)   д)

	
	
	600
	10/7    1/5     4/11   9/8     5     13/102     5/4    0,8

	
	
	800
	b=10/7 a=1,25  a=1

	
	
	1000
	
[image: image1.wmf]81

77

1

    3,4     1/9

	2 тур
	деление
	200
	а) надо делимое умножить на число, обратное делителю

б) надо смешанную дробь превратить в неправильную и делить по правилу деления дробей

	
	
	400
	а) 12,5  б) 10  в) 77  

	
	
	600
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	800
	а) m/ak  б) bn/c  в) 1

	
	
	1000
	90 и 54

	
	отношения
	200
	0,3 и 106/15

	
	
	400
	3,5  и 0,8

	2 тур
	
	600
	Отношение – частное двух чисел. Оно показывает во сколько раз первое число больше второго или какую часть первое число составляет от второго

	
	
	 800
	а)1/400 см  б)1/60 минуты

	
	
	1000
	2,1 дм – во столько раз площадь больше длины.

210/441 – такую часть длина составляет от площади

	2 тур
	пропорции
	300
	а) 5/3=2/1,2   б) 
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	600
	а) и г)

	
	
	900
	Если произведение крайних членов равно произведению средних членов, то пропорция верна

	
	
	1200
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	1500
	а=14  b=12  c=7  d=3

	2 тур
	прямая пропорциональная зависимость
	300
	а) расстояние  б) цена  в) объём

	
	
	600
	Если при увеличении (уменьшении) одной в несколько раз, другая увеличивается (уменьшается) во столько же раз

	
	
	900
	Они равны

	
	
	1200
	195 грамм

	
	
	1500
	
[image: image5.wmf]3

2

10

кг

	3 тур
	обратная пропорциональная зависимость
	300
	б) и в)

	
	
	600
	если при увеличении (уменьшении) одной в несколько раз, другая уменьшается (увеличивается) во столько же раз.



	
	
	900
	отношение значений одной величины равно обратному отношению соответствующих значений другой величины

	
	
	1200
	40

	
	
	1500
	увеличивается в 1,5 раза

	3 тур
	
	масштаб 300
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	масштаб 600
	4,5 см

	
	
	 масштаб 900
	отношение длины отрезка на карте к длине соответствующего отрезка на местности

	
	
	1200
	12   72

	
	
	1500
	а) 1/7500000   б) 4 см

	3 тур
	проценты
	300
	а) 1/2  б) 1/4  

	
	
	600
	1/100 часть чего – либо

	
	
	900
	3,6 га

	
	
	1200
	х рублей

	
	
	1500
	через год 765 тыс. человек, через 2 года – 780,3 тыс. человек

	финал
	пропорциональная зависимость
	L1/L2=2/3 

S1/S2=4/9

	
	проценты
	11 дней

	
	отношения
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	масштаб
	1,35 дм

	
	взаимно обратные
	29/12
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